



REGIONÁLNY ÚRAD VEREJNÉHO ZDRAVOTNÍCTVA
so sídlom v Banskej Bystrici, Cesta k nemocnici 1, PSČ 975 56

Číslo spisu: A/2012/02548

OBECNÝ ÚRAD		
VLKANOVÁ		
DOŠLO	27.12.2012	
ČÍSLO	1078	SMART. ZNAK
PRILOHY	UKL. ZNAK	REFERENT

Banská Bystrica 18.12.2012

Obec Vlkanová
Matuškova 53
976 31 Vlkanová

Vec: Zvolanie ústneho pojednávania – odpoveď.

Regionálnemu úradu verejného zdravotníctva so sídlom v Banskej Bystrici bolo dňa 16.11.2012 doručené Vaše písomné podanie, zaevidované pod číslom A/2012/02548.

V podaní žiadate o poskytnutie informácie vo veci konania ústneho pojednávania k riešeniu problematiky hlučnosti v obci Vlkanová, Vlkanovská ulica, súvisiacej s prevádzkou „Energoblok Badín na výrobu elektriny z OZE“.

Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Banskej Bystrici vo veci ochrany obyvateľov pred hlukom z prevádzky „Energoblok Badín na výrobu elektriny z OZE“ koná v súlade so svojimi kompetenciami upravenými zákonom č. 355/2007 Z.z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia. Podľa protokolu z meraní, ktorý vypracovala odborne spôsobilá osoba, hluk vo vonkajšom prostredí spôsobovaný prevádzkou spoločnosti KOMPALA a.s., po vykonaných protihlukových opatreniach neprekračuje prípustné hodnoty. RÚVZ napriek tomu v záväznom stanovisku vydanému ku kolaudačnému konaniu uplatnil požiadavku realizovať ďalšie protihlukové opatrenia (protihlukovú stenu).

Na základe vyžiadania RÚVZ, spoločnosť KOMPALA a.s. dňa 28.11.2012 zaslala tunajšiemu úradu informáciu, podľa ktorej výstavba protihlukovej steny bola ukončená v poslednom októbrovom týždni t.r..

Obhliadka realizovanej protihlukovej steny bola zo strany RÚVZ vykonaná pri miestnom zisťovaní dňa 17.12.2012. Bolo konštatované, že protihluková stena bola vybudovaná zo zvuk pohlcujúceho materiálu, podľa spracovanej projektovej dokumentácie, v celej dĺžke pozemku spoločnosti KOMPALA a.s., s výškou steny 6 m.

Overenie účinnosti protihlukovej steny bude realizované v rámci kolaudačného konania stavby.

doc. MUDr. Cyril Klement, CSc.
regionálny hygienik

Regionálny úrad verejného zdravotníctva
v Banskej Bystrici